
Про мир співають діти!

Високий стиль, витончений смак, 
духовну велич продемонстрували юні 
таланти, вихованці відомих в Украї-
ні та за її межами диригентів, музи-
кантів, концертмейстерів. Це і лауре-
ат міжнародних конкурсів, народний 
художній колектив – хорова капела 
хлопчиків та юнаків «Дзвіночок» Ки-
ївського палацу дітей та юнацтва під 
орудою заслуженого артиста України 
Рубена Толмачова, молодший хор ка-
пели «Дзвіночок» (керівник і диригент 
– відмінник освіти України Людмила 
Керекеша); камерний ансамбль «Ар-
техатта» Мирослави Которович; діво-
чий хор Київської середньої спеціа-
лізованої музичної школи-інтернату 
імені М. В. Лисенка (художній керів-
ник і диригент – заслужений діяч мис-
тецтв України Юлія Пучко-Колесник).

 Художній керівник і диригент 
Жанна Сосновська, концертмейстер 
Дмитро Півненко зі своїми вихован-
цями хору «Веснівка», однойменної 
громадської організації, підтвердили 
своїм натхненним виступом високий 
музичний клас хорового мистецтва. 

Двома колективами представляла 
співочі таланти дитяча музична школа 
№ 33 Солом’янського району Києва. У 
старшому хорі «Сузір’я» під орудою за-
служеного працівника культури, від-
мінника освіти України Ірини Ждано-
вої (концертмейстер – Ольга Блюм) 
опановують спів діти 3–8 класів музич-
ної школи. А дітей із нульового по дру-
гий клас об’єднує молодший хор «Сяй-
во», де художній керівник – талановита 
донька іменитої диригентки, випускни-
ця Київського інституту музики імені  
Р. М. Глієра Діана Жданова (концерт-
мейстер – Зінаїда Лебедєва). Пані Діана 
успішно поєднує свою педагогічну му-
зичну діяльність із подальшим навчан-

ням у Національній музичній академії 
України імені П. І. Чайковського (клас 
заслуженого працівника культури Укра-
їни, доцента Нелі Величко). Незабут-
ньо зворушливий, надзвичайно щирий 
виступ на сцені Колонного залу імені  
М. В. Лисенка Національної філармонії 
її вихованців хору «Сяйво» став свід-
ченням успішності молодого педагога, 
її творчої перспективи та залюбленос-
ті дітей у музику, спів і юну наставни-
цю. Зауважимо: найменшому із сорока 

співаків виповнилося п’ять рочків. Діти 
співають українські народні пісні, твори 
сучасних композиторів і, звісно, класи-
ку, зокрема духовну. Торік на фестивалі 
«Візерунки великодня» хор отримав ди-
плом «За найкращий хоровий виступ».

Ось і того незабутнього вечора 
«Сяйво» сяяло разом з усіма непере-
вершеними голосами в Молитві за 
Україну! Воістину, вустами дитини 
промовляє істина. А душею – Бог! Діти 
співають про мир!

Програму під такою назвою столичні хорові колективи представили великим концертом 
на завершення VIII Міжнародного фестивалю «Музичні зустрічі». У Колонному залі імені 
М. В. Лисенка Національної філармонії України дзвінким і щирим звучанням дитячих голосів 
насолоджувалися наприкінці травня шанувальники хорового співу.
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